

**MESAJ DE LA PREASFÂNTA FECIOARĂ MARIA
DAT LUZ DE MARIEI
18 OCTOMBRIE 2024**

Preaiubiți copii ai Inimii Mele Neprihănite, primiți Binecuvântarea Mea.

CONTINUAȚI TRĂIND ÎN AFARA REALITĂȚII SPRE CARE VĂ ÎNDREPTAȚI...

DISCERNĂMÂNTUL L-AȚI TRIMIS DEPARTE DE VOI ÎN CĂUTAREA COMODITĂȚI...

Rugăciunea este necesară, copii, (Mt 26, 41; Mc 11, 24-26; I Tes 5, 16-18)
rugăciunea este binecuvântare pentru fiecare dintre voi. Rugăciunea vă hrănește
spiritualitatea; în rugăciune vă întâlniți cu Fiul Meu Divin, cu Arhanghelii, Îngerii,
Sfinții și Sfintele devoțiunii voastre.

Aspirați la o viață nouă?

Fără ajutorul rugăciunii, cel mai greu vă va fi să găsiți calea acelei vieți noi
necesare pentru a întări o credință fermă și puternică. Cine nu se roagă, vede că a
lui cale personală este mai grea. Inima dură, de nepătruns, se înmoaie prin
rugăciune și Sfânta Euharistie.

COPILAȘI, TREZIȚI-VĂ LA REALITATEA ÎN CARE TRĂIȚI!

Umbra războiului merge acoperind mai multe țări; unii iau partea cuiva și se decid
să sprijine pe o țară sau o alta dintre cele care se găsesc în conflict.

Preaiubiți copii ai Inimii Mele Neprihănite,

Este important ca voi să aveți clar că preaiubitul Nostru Înger de Pace este
ajutorul pe care Preasfânta Treime îl trimite la această generație în momentul cel
mai critic al omenirii, ca ajutor și apărător al Cuvântului Fiului Meu împotriva
anticristului și tentaculelor sale.

**PREAIUBITUL NOSTRU ÎNGER DE PACE ESTE UN TÂNĂR CARE ÎL VA ÎNVINGE PE
ANTICRIST,** care atrage făpturile umane care distorsionează Cuvântul Sfintei

Scripturi. Îngerul de Pace este protejat de oștile angelice la comanda sfântului Arhanghel Mihail și a Acestei Mame a voastre.

PREAIUBITUL NOSTRU ÎNGER DE PACE VA TRĂI ÎMPREUNĂ CU VOI, COPII AI INIMII MELE NEPRIHĂNITE.

PREAIUBITUL NOSTRU ÎNGER DE PACE VA VENI LA MAJORITATEA FĂPTURILOR UMANE CARE AU NEVOIE DE EL.

Această generație se găsește contaminată de egoism, de răutate, de mânie, de necredință; atât încât nu credeți în „**Revelația Divină**” în fața egoului atât de înalt pe care-l aveți, vă simțiți superiori Fiului Meu Divin. Mă doare pentru aceasta, vă iubesc, sunteți copiii Mei; de aceea vă chem la rugăciune, la căință, la îndeplinirea Legii Lui Dumnezeu și la îndeplinirea Sacramentelor și celorlalte obiective care înalță spiritul copiilor Mei spre Fiul Meu Divin.

Iubiți ai Fiului Meu Divin, soarele nu va fi atât de blând cu Pământul. Acesta va arunca căldura lui atât de puternică spre Pământ, încât voi veți trăi fără comunicații, fără electricitate, fără facilitățile acestui moment. Aceasta nu va fi pentru un timp îndelungat, de aceea pregătiți-vă; v-am cerut-o cu anticipare. Să aveți cu ce lumina și a vă face ceva de mâncare, în special pentru cei mici și bătrâni.

Rămâneți în alertă!

Transmiteți-le celor care nu știu de război, transmiteți-le despre întunericul care vine la Pământ, alertați pe frații voștri fără a intra în discordie.

Rugați-vă, copii ai Inimii Mele Neprihănite, această generație va cunoaște ce înseamnă să trăiești în întuneric...

... Dar totodată veți cunoaște pe Trimisul Fiului Meu Divin, preaiubitul Nostru Înger de Pace, în care nu toți vor crede și îl vor disprețui; dar făpturile umane rugătoare vor reuși să-l recunoască și după un moment puternic, El va fi întâmpinat și va merge spre frații voștri care au nevoie de el.

Rugați-vă, copii ai Inimii Mele Neprihănite, rugați-vă, suferiți din nou din cauza vântului și a apei. Rugați-vă cu devotament Sfântul Trisaghion, este foarte important.

Rugați-vă, copii ai Inimii Mele Neprihănite, rugați-vă unii pentru alții, rugați-vă cu inima.

Rugați-vă, copii ai Inimii Mele Neprihănite, rugați-vă pentru cei care trebuie să rămână împreună cu preaiubitul Nostru Înger de Pace.

Rugați-vă, copii ai Inimii Mele Neprihănite, rugați-vă pentru ca ignoranța să nu-i posede pe copiii Mei.

Vă binecuvântează, vă port în Inima Mea. Adorați pe Fiul Meu Divin! (In 4, 23-24).

Mama Maria

**BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

COMENTARIUL LUZ DE MARIEI

Fraților,

Preasfânta noastră Mamă ne dă forța pentru a continua adorând pe Preasfânta Treime.

Suntem făpturi rugătoare și îndeplinitoare ai Cuvântului Divin, să punem în practică rugăciunea, îndeplinind faptele de milostenie.

Fraților, se apropie mari evenimente care vor afecta omenirea; de aceea, să credem că rugăciunea este izvor de iubire care cade asupra fraților noștri, știind că prin mijlocirea Preasfintei noastre Mame au avut loc și vor avea loc mari minuni.

Să credem, să fim creaturi ale Lui Dumnezeu, creaturi de credință fermă care sub protecția Preasfintei noastre Mame, să continuăm ridicându-ne din căderi pentru

că Iubirea și Cuvântul Domnului nostru, Isus Cristos, sunt Cuvinte de Viață
Veșnică.

Să tratăm cu seriozitatea cuvenită și respect ceea ce Preasfânta noastră Mamă ne
avertizează!

Amin.